ES: Manual para Pulsera de Prevencion de Golpe de Calor

EN: Manual for Heat Stroke Prevention Wristband

FR: Manuel du Bracelet de Prévention du Coup de Chaleur

IT: Manuale per Braccialetto di Prevenzione del Colpo di Calore
PT: Manual da Pulseira de Prevencao de Golpe de Calor

GR: Eyxe1pidio yia BpayioA NMpoAnywyng OeppomAniag

ES: La Pulsera de Prevencion de Golpe de Calor es un dispositivo que detecta temperaturas corporales y ambientales anormales, y alerta mediante luz, sonido y vibracion.

EN: The Heat Stroke Prevention Wristband is a device that detects abnormal body and environmental temperatures, and alerts by light, sound, and vibration.
FR: Le Bracelet de Prévention du Coup de Chaleur est un dispositif qui détecte les températures corporelles et environnementales anormales, et alerte par lumiére, son et

vibration.
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IT: Il Braccialetto di Prevenzione del Colpo di Calore & un dispositivo che rileva temperature corporee e ambientali anomale e avvisa tramite luce, suono e vibrazione.
PT: A Pulseira de Prevengao de Golpe de Calor é um dispositivo que deteta temperaturas corporais e ambientais anormais e alerta através de luz, som e vibragéo.

GR: To Bpaxi6A1 MpoAnwng OeppotrAniog gival Hia CUCKEUN TTOU aviXVEUElI avWHAAEG BEpPOKPATieg CWHATOG Kal TTeEPIBAAAOVTOG Kal EI5OTTOIEl HE QWG, X0 Kal Sovnaon.

ES: Luz indicadora
EN: Indicator light
FR: Voyant lumineux
IT: Spia luminosa

PT: Luz indicadora
GR: EvdeikTik} Auyvia
2.

W

ES: Botén de encendido

EN: Power button

FR: Bouton d'alimentation

IT: Pulsante di accensione
5 PT: Botéo de energia

GR: Koupri Aimoupyiag

6
ES| Parametros basicos
Tamafio del  cuerpo:29.8mm(ancho)x12.7mm(alto)x52.6mm(fondo) |

Tamafo de la correa:22mm | Material:Cuerpo:ABS,Marco:Aleacion de
zinc,Correa:Silicona | Rendimiento a prueba de agua/polvo:IP67 | Volumen
de alarma:Aprox.50-70dB(a 20cm de distancia) | Bateria:Polimero de litio
180mAh(Ciclos de carga: aprox400 veces|Tiempo de carga:aprox.0.5—1
hora) | Voltaje de carga:5V | Numero de sensores:2(temperatura
ambiente,temperatura de la plel) | Temperaturas de deteccion de
riesgo:37.8°C(temperatura corporal central),42°C(temperatura ambiente) |
Intervalo de deteccion:90 segundos/vez | Funcién de encendido/apagado:con
interruptor | Accesorios:Cable USB de carga | Dias de funcionamiento:Hasta
90 dias(8H/dia de uso) | Este producto no es un dispositivo médico.
EN | Basic Parameters

Bodysize:W29.8mmxH12.7mmxD52.6mm | Strap  size:W22mm
Material:Body:ABS,Frame:Zinc alloy,Strap:Silicone | Waterproof/
dustproof performance:IP67 | Alarm volume:About 50-70dB(20cm test
distance) | Battery:Lithium polymer battery 180mAh(Charge cycles:about
400 times|Charge time:about 0.5-1 hour) | Charging voltage:5V
Number of sensors:2(ambient temperature,skin temperature) | Risk
detection  temperature:37.8°C(core  body temperature),42°C(ambient
temperature) | Detection interval:90 seconds/time | On/Off function:with
switch | Accessories:USB charging cable | Working days:Up to
90 days(8H/day operation) | This product is not a medical device.

ES: Puerto de carga

EN: Charging port

FR: Port de charge

IT: Porta di ricarica

PT: Porta de carregamento
GR: ©Upa popTiong

5.

ES: Sensor de temperatura corporal

EN: Body temperature sensor

FR: Capteur de température corporelle
IT: Sensore di temperatura corporea

PT: Sensor de temperatura corporal

GR: AioBnTripag Beppokpaciag owpaTog
6.

ES: Lado izquierdo
EN: Left side

FR: Coté gauche

IT: Lato sinistro

PT: Lado esquerdo
GR: ApioTepr} TTAeupd

FR | Paramétres de base

Dimensions du boitier:L29.8mmxH12.7mmxP52.6mm | Taille
du bracelet:L22mm | Matériau:Boitier:ABS,Cadre:Alliage de
zinc,Bracelet:Silicone Etanchelte/pousslere P67 Volume
d'alarme:Env.50-70dB(test a 20cm) | Batterie:Batterie lithium-polymére
180mAh(Cycles de charge:env.400 fois|Temps de charge:env.0.5-1
heure) | Tension de charge:5V | Nombre de capteurs:2(température
ambiante,température  cutanée) | Températures de détection de
risque:37.8°C(température corporelle centrale),42°C(température ambiante)
| Intervalle de détection:90 secondes/mesure | Fonction marche/arrét:avec
interrupteur | Accessoires:Cable USB de charge | Autonomie:Jusqu'a 90
jours(8H/jour d'utilisation) | Ce produit n'est pas un dispositif médical.
IT | Parametri di base

Dimensioni corpo:L29.8mmxH12.7mmxP52.6mm | Dimensione
cinturino:L22mm Materiale: Corpo ABS,Cornice:Lega di
zinco,Cinturino:Silicone | Resistenza all’ acqua/polvere IP67 | Volume
dell'allarme:Circa 50-70dB(test a 20cm di distanza) | Batteria:Polimero
di lito 180mAh(Cicli di ricarica:circa 400 volte|Tempo di ricarica:circa
0.5-1 ora) | Tensione di ricarica:5V | Numero di sensori:2(temperatura
ambiente,temperatura  della pelle) | Temperatura di rilevamento
rischio:37.8°C(temperatura corporea interna),42°C(temperatura ambiente) |
Intervallo di rilevamento:90 secondi/misura | Funzione On/Off:con interruttore
| Accessori:Cavo USB di ricarica | Giorni di funzionamento:Fino a 90
giorni(8H/giorno di utilizzo) | Questo prodotto non & un dispositivo medico.

ES: Tabla partes | EN: Parts table | FR: Tableau des piéces | IT: Tabella delle parti | PT: Tabela de pecas | GR: Mivakag e{apTnparwv:

1. 3.

ES: Sensor de temperatura ambiental
EN: Ambient temperature sensor

FR: Capteur de température ambiante
IT: Sensore di temperatura ambientale
PT: Sensor de temperatura ambiente
GR: AiobnTripag Bepuokpaciag
TepIBaAAovTOg

7. Biseif Safety Solutions, SL
ES: Lado derecho B56046964
EN: Right side

c.Imprenta Alborada, 110
14014 Cordoba (Spain)
Made in China
91440300326682865Q

8.
ES: Parte posterior ‘ € J
EN: Back RoHs
FR: Arriére
F(C: UL
PT | Parametros basicos

IT: Retro

PT: Parte traseira

GR: Miow TAeupa
Tamanho do  corpo:L29.8mmxA12.7mmxP52.6mm | Tamanho
da pulseira:L22mm | Material:Corpo:ABS,Moldura:Liga de
zinco,Pulseira:Silicone | Resisténcia a dagua/poeira:lP67 | Volume
do alarme:Cerca de 50-70dB(teste a 20cm) | Bateria:Polimero de litio
180mAh(Ciclos_de carga:cerca de 400 vezes|Tempo de carga:cerca de
0.5-1 hora) | Tensdo de carga:5V | NUumero de sensores:2(temperatura
ambiente,temperatura da pele) | Temperaturas de detecdo de
risco:37.8°C(temperatura corporal central),42°C(temperatura ambiente) |
Intervalo de deteg&o:90 segundos/vez | Fung&o ligar/desligar:com interruptor
| Acessorios:Cabo USB de carregamento | Dias de funcionamento:Até
90 dias(8H/dia de uso) | Este produto ndo & um dispositivo médico.
GR | Baoikég MapdausTpol
AlooTaoeig owpatog:M29.8mmxY12.7mmxB52.6mm |
MéyeBog AoupioU:M22mm | YANik6:Zwpa:ABS, MAaioio:Kpdpa
weudapyupou,Aoupi:ZIAIKOVN | AvBekTIKOTNTA Oe vepo/akovn:IP67 | ‘Eviaon
ouvayeppou:Mepitrou50-70dB(Sokiurata20cm) | Mmatapia:MoAupepégAiBiou
180mAh(KukAol _@opTiong:TrepiTtou 400 @QopEg|Xpdvog @OpTIoNG: TTEPITIOU
0.5-1 wpa) | Taon @optiong:5V | ApiBuog aioBnTipwv:2(Beppokpacia
TrepIBaAAovTog,Beppokpaaia  dépparog) | Oeppokpacia  avixveuong
KIvOUvou:37. 8"C(9£ppoKpaula owparog),42°C(Beppokpaacia TepIBAAAOVTOG)
| Aidompa avixveuong:90 SeutepdAerrta/pérpnaon | Aeroupyia On/Off:pe
SiakéTTn | Ageooudp:Kahwdio gopriong USB | Huépeg Aemoupyiag Ewg 90
NUEPEG(8 wpeg/nuépa Aeiroupyia) | AuT To TTPOIGV Bev €ival IATPIKT CUOKEUR.

FR: Coté droit

IT: Lato destro
PT: Lado direito
GR: Ae§id Aeupd

ES | Declaracion de Conformidad CE y RAEE (Residuos de Aparatos
Eléctricos y Electrénicos)

Biseif Safety Solutions, S.L. declara por la presente que este producto
cumple con los requisitos esenciales y demas disposiciones pertinentes de
la Directiva 2014/30/UE y con todos los demas requisitos aplicables de las
Directivas de la UE. | Este simbolo de RAEE indica que este producto no
debe desecharse como residuo doméstico, sino que debe entregarse en
un punto de recogida adecuado para su reciclaje. Una correcta eliminacion
y reciclaje ayuda a proteger los recursos naturales, la salud humana y el
medio ambiente. Para mas informacion sobre la eliminacion y reciclaje de
este producto, contacta con tu municipio, servicio de gestion de residuos o
la tienda donde lo adquiriste.

EN | CE and WEEE Declaration of Conformity (Waste Electrical and
Electronic Equipment)

Biseif Safety Solutions, S.L. hereby declares that this product complies with the
essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/30/UE
and all other applicable UE Directives. | This WEEE symbol indicates that this
product must not be disposed of as household waste but should be delivered
to an appropriate collection point for recycling. Proper disposal and recycling
help protect natural resources, human health, and the environment. For more
information on the disposal and recycling of this product, contact your local
municipality, waste management service, or the shop where you purchased it.

FR | Déclaration de Conformité CE et DEEE (Déchets d’E
Electriques et Electroniques)

Biseif Safety Solutions, S.L. déclare par la présente que ce produit est
conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes
de la Directive 2014/30/UE et a toutes les autres directives applicables de
I'Union européenne. | Ce symbole DEEE indique que ce produit ne doit pas
étre jeté avec les déchets ménagers, mais déposé dans un point de collecte
approprié pour son recyclage. Une élimination et un recyclage corrects
contribuent a la protection des ressources naturelles, de la sant¢ humaine
et de I'environnement. Pour plus d’informations, contactez votre municipalité,
le service de gestion des déchets ou le magasin ou vous I'avez acheté.

IT | Dichiarazione di Conformita CE e RAEE (Rifiuti di A

PT | D¢ de Conformidade CE e REEE (Residuos de
Equipamentos Elétricos e Eletrénicos)

A Biseif Safety Solutions, S.L. declara que este produto estd em
conformidade com os requisitos essenciais e outras disposicées relevantes
da Diretiva 2014/30/UE e de todas as demais diretivas aplicaveis da UE.
| Este simbolo REEE indica que este produto ndo deve ser eliminado
como residuo doméstico, devendo ser entregue num ponto de recolha
apropriado para reciclagem. A eliminagédo e reciclagem corretas ajudam a
proteger os recursos naturais, a saude humana e o meio ambiente. Para
mais informages sobre a eliminagéo e reciclagem deste produto, contacte
o seu municipio, servico de gestao de residuos ou a loja onde o adquiriu.

Elettriche ed Elettroniche)

Biseif Safety Solutions, S.L. dichiara che il presente prodotto & conforme
ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti della Direttiva
2014/30/UE e a tutte le altre direttive UE applicabili. | Questo simbolo
RAEE indica che il prodotto non deve essere smaltito come rifiuto
domestico, ma deve essere consegnato a un punto di raccolta appropriato
per il riciclaggio. Un corretto smaltimento e riciclaggio contribuiscono a
proteggere le risorse naturali, la salute umana e I'ambiente. Per ulteriori
informazioni sullo smaltimento e il riciclaggio, contattare il comune,
il servizio di gestione dei rifiuti o il negozio in cui & stato acquistato.

GR| A 1 PP 16 CE ka1 WEEE (AmoBAnTa HAgKTpIKOU KOl
HA:Krpovu(ou Eiorr)\lopou)
H Biseif Safety Solutions, S.L. SnAwvel 0TI TO TTPOIOV AUTO GUUHOPQPUWVETAI

£ TIC BaCIKEG aTamOEIS Kal TIG AOITTEG OXETIKEG Blatages g Odnyiag
20 4/30/UE kai 6Awv Twv aAwy 1oxuouowv odnyiwv g UE. | To oupBoio
WEEE uTtrodeikvUel 6T To TTpoi6v auTtd Oev TIPETTEI va ATTOPPITITETAI pu(l
He Ta OIKIOKG atroppippata, aAAd va Trapadidetal o€ KaTaAAnAo onueio
OUANOYAG yia avakUkAwaon. H owaoTr améppiyn kai avakUKAwon cupBaAAouv
oTNV_ TTPOCTACIa TWV QUOIKWY TTOpWY, TNG avlpwIivng uyeiag kal Tou
TrepIBAANovTOG. [Ma TTEPIoOdTEPES TTANPOPOPIEG OXETIKA pe Tn dIGBeon kai
avaKUKAWGON TOU TTPOIGVTOG, ETTIKOIVWVAOTE WE TOV OAHO, TNV UTINPECIa
Slayeipiong amoppIYPETWY 1 To KATAoTNUa ammé OToU To ayopdodrTe.

ES| Instrucciones de uso

Como colocarse la pulsera: Antes de colocar la pulsera, asegurese de que
la piel esté limpia y seca. | Evite aplicar cremas, aceites o lociones en la
zona de contacto, ya que podrian afectar a la medicion. | Si ha realizado
ejercicio o ha estado expuesto al sol, espere unos minutos a que la
temperatura corporal se estabilice antes de colocar el dispositivo. | Coloque
la pulsera en la mufieca no dominante (habitualmente la izquierda si es
diestro) y aproximadamente a uno o dos dedos por encima del hueso de la
mufeca. | Asegurese de que el sensor de la parte interior quede en contacto
directo con la piel. | Evite colocarla sobre ropa, vendajes u otros accesorios.
Ajuste la correa de modo que la pulsera quede firme pero comoda.| -Cémo
encender/apagar. Encender: a. Modo de funcionamiento: Mantén presionado
el botén de encendido durante 1,5 segundos. La luz verde se encendera
durante 1,5 segundos y el dispositivo entrard automaticamente en modo
de funcionamiento. | Apagar: Presiona brevemente el botén de encendido.
Cuando la luz roja se encienda, mantén presionado el botén de encendido
durante 1,5 segundos hasta que la luz roja se apague. Luego, suelta el
botdn para apagar el dispositivo. | -Cémo interpretar las lecturas o alarmas.
1. Alarma de temperatura corporal anémala: Si la temperatura corporal
supera los 37.8°C, el dispositivo activard& el modo de alarma por
temperatura corporal anormal durante 1 minuto. Durante este tiempo, la
luz roja parpadeard 3 veces por segundo. El zumbador sonara una vez
por segundo. El motor vibrara durante 1 segundo y luego se detendra por
1 segundo. | -Cémo y cuando detener la alarma: Cuando la temperatura
corporal baje de 37,8 °C. | Retirando la pulsera. | Presionando el botén de
encendido para apagar el dispositivo.| 2. Alarma de temperatura ambient:
Si la temperatura ambiente alcanza los 42 °C o mas mientras se usa
la pulsera, se activarad el modo de alarma durante 1 minuto. | Durante
este tiempo, la luz naranja parpadeara 3 veces por segundo. | -Cémo
y cuéndo detener la alarma: Cuando la temperatura ambiente baje de
42 °C. | Presionando el botéon de encendido para apagar el dispositivo.
Alarma de bateria baja: Si el voltaje de la bateria es inferior a 3,3V, se
activara el modo de advertencia de bateria baja. Durante este tiempo, la
luz roja parpadeara para indicar el estado de bateria baja. | Cémo detener

la alarma: Cargando la bateria con el dispositivo encendido hasta que el
voltaje supere los 3V. | Cargando la bateria con el dispositivo apagado. |
Presionando el botén de encendido para apagar el dispositivo. -Como
cargarla, autonomia y cuidado de la bateria. Como cargar la bateria: Utiliza el
cable USB incluido. | La luz verde permanecera encendida mientras se carga.
| La luz verde se apagara cuando la bateria esté completamente cargada.

ES| Contenido
Pulseradeprevenciéndegolpedecalor, cablede carga, manualdeinstrucciones

ES| Mantenimiento y limpieza

Mantenga la pulsera limpia y seca tras cada uso. | Evite exponer el
dispositivo a temperaturas extremas (inferiores a —20 °C o superiores
a 80°C). | No deje la pulsera directamente bajo el sol durante periodos
prolongados (por ejemplo, en el salpicadero de un coche). | Evite el
contacto prolongado con sudor, lociones, aceites o cosméticos, que
podrian deteriorar los materiales. | Compruebe periédicamente que el
sensor y los conectores de carga estén libres de suciedad o corrosion.
| Si no se va a utilizar durante un tiempo prolongado, carguela hasta
aproximadamente un 50 % y gudrdela apagada (preserva la bateria).

ES| Instrucciones de seguridad:

Debido a las caracteristicas del material, la humedad, el sudor, la
friccion y los rayos UV pueden causar decoloracion. | No dejes caer
ni golpees bruscamente el dispositivo para evitar fallos o dafos. | La
suciedad en el sensor o un uso inadecuado pueden afectar la precision
de la mediciéon. Usa y mantén el dispositivo correctamente. | Este
producto no previene el golpe de calor; es un dispositivo preventivo.
Descansa adecuadamente y consulta a un médico si te sientes mal.

ES| Advertencias de seguridad | Este dispositivo esta disefiado para
uso personal como herramienta de bienestar o control ambiental. | No es
un dispositivo médico ni sustituye el consejo, diagndstico o tratamiento de
un profesional sanitario. | No debe utilizarse para monitorizar condiciones
médicas ni para decisiones clinicas. | Si el dispositivo se calienta

anormalmente, deje de usarlo y contacte con el servicio técnico. | No sumerja
el dispositivo en agua ni lo utilice durante actividades acuéticas, salvo que
se indique expresamente un grado de proteccion IP especifico. | Evite el
contacto con liquidos, vapor o ambientes muy humedos. | Seque siempre
bien el dispositivo antes de cargarlo o usarlo. | Utilice inicamente el cable
y el adaptador de carga recomendados por el fabricante. | No cargue el
dispositivo cerca de fuentes de calor o materiales inflamables. | No manipule,
perfore ni exponga la bateria a fuego o calor. | No cargue el dispositivo
si la carcasa o el conector estdn humedos o dafiados. | No intente abrir,
modificar ni reparar el dispositivo por su cuenta. | Cualquier manipulacion no
autorizada anularé la garantia. | Si nota irritacion, enrojecimiento o molestias,
interrumpa el uso hasta que desaparezcan los sintomas. | No utilice el
dispositivo sobre heridas, quemaduras o zonas con inflamacion. | Este
producto contiene componentes electrénicos que pueden verse afectados
por campos electromagnéticos intensos (por ejemplo, equipos médicos,
hornos microondas o transmisores potentes). | Mantenga el dispositivo
alejado de marcapasos u otros dispositivos médicos |mplantados (al menos
15 cm de distancia). | No apto para menores de 3 afios. | Mantenga el
dispositivo, los accesorios y el cable de carga fuera del alcance de nifios.
| Los usuarios con discapacidades sensoriales o cognitivas deben utilizarlo
bajo supervision. | Las mediciones pueden verse afectadas por condiciones
ambientales (viento, humedad, exposicion solar directa, sudor). | La precision
de las lecturas puede variar segun el ajuste en la mufieca o la posicion del
sensor. | Las alertas de golpe de calor son orientativas y no garantizan la
prevencion de lesiones térmicas. | Ante sintomas de mareo, confusién o
desmayo, busque atencion médica inmediata. | El fabricante no se hace
responsable de dafios o lesiones derivados del uso indebido del producto
o del incumplimiento de las instrucciones de seguridad. | Este producto no
esta certificado para ambientes explosivos ATEX. | Este producto no tiene
ninguna funcién de comunicacion. | No esta sujeto a la normativa RGPD.

ES| y servicio p | Para cualquier problema con
la garantia o el servicio posventa, debe contactar a su distribuidor.

EN | Instructions for Use

How to wear the bracelet: Before putting on the bracelet, make sure the
skin is clean and dry. | Avoid applying creams, oils, or lotions on the contact
area, as they may affect the measurement. | If you have exercised or been
exposed to the sun, wait a few minutes until your body temperature stabilizes
before wearing the device. | Place the bracelet on your non-dominant wrist
(usually the left one if you are right-handed), about one or two fingers above
the wrist bone. | Make sure the inner sensor is in direct contact with the
skin. | Avoid wearing it over clothing, bandages, or other accessories. Adjust
the strap so that the bracelet fits firmly but comfortably. | -How to turn on/
off. | Turn on: a. Working mode: Press and hold the power button for 1.5
seconds. The green light will stay on for 1.5 seconds, and the device will
automatically enter working mode. | Turn off: Press the power button briefly.
When the red light turns on, hold the power button for 1.5 seconds until the
red light goes off. Then release the button to turn off the device. | -How to
interpret readings or alarms. | 1. Abnormal body temperature alarm: If body
temperature exceeds 37.8°C, the device will activate the abnormal body
temperature alarm mode for 1 minute. During this time, the red light will flash
3 times per second, the buzzer will sound once per second, and the motor

will vibrate for 1 second and then stop for 1 second. | -How and when to stop
the alarm: When body temperature drops below 37.8°C. | By removing the
bracelet. | By pressing the power button to turn off the device. | 2. Ambient
temperature alarm: If the ambient temperature reaches 42°C or higher while
wearing the bracelet, the alarm mode will be activated for 1 minute. | During
this time, the orange light will flash 3 times per second. | -How and when to
stop the alarm: When ambient temperature drops below 42°C. | By pressing
the power button to turn off the device. | Low battery alarm: If the battery
voltage is below 3.3V, the low battery warning mode will be activated. During
this time, the red light will flash to indicate low battery status. | How to stop
the alarm: Charge the battery with the device on until the voltage exceeds
3V. | Charge the battery with the device off. | Press the power button to
turn off the device. | -How to charge, autonomy, and battery care. | How to
charge: Use the included USB cable. | The green light will remain on while
charging. | The green light will turn off when the battery is fully charged.

EN | Contents | Heat stroke prevention wristband, charging cable,
instruction manual.

EN | Maintenance and Cleaning | Keep the bracelet clean and dry after
each use. | Avoid exposing the device to extreme temperatures (below
—20°C or above 80°C). | Do not leave the bracelet under direct sunlight for
long periods (for example, on a car dashboard). | Avoid prolonged contact
with sweat, lotions, oils, or cosmetics, which could damage the materials. |
Check regularly that the sensor and charging connectors are free of dirt or
corrosion. | If the device will not be used for a long time, charge it to about
50% and store it turned off (to preserve battery life).

EN | Safety Instructions | Due to the material characteristics, moisture,
sweat, friction, and UV rays may cause discoloration. | Do not drop or hit
the device sharply to avoid malfunctions or damage. | Dirt on the sensor
or improper use may affect measurement accuracy. Use and maintain
the device properly. | This product does not prevent heat stroke; it is a
preventive device. Rest adequately and consult a doctor if you feel unwell.

EN | Safety Warnings | This device is designed for personal use as a

wellness or environmental monitoring tool. | It is not a medical device and
does not replace professional advice, diagnosis, or treatment. | It should
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not be used to monitor medical conditions or for clinical decisions. | If the
device overheats abnormally, stop using it and contact technical support. |
Do not immerse the device in water or use it during aquatic activities unless
a specific IP protection rating is indicated. | Avoid contact with liquids, steam,
or very humid environments. | Always dry the device well before charglng
or using it. | Use only the charging cable and adapter recommended by the
manufacturer. | Do not charge the device near heat sources or flammable
materials. | Do not handle, pierce, or expose the battery to fire or heat. | Do
not charge the device if the casing or connector is wet or damaged. | Do
not attempt to open, modify, or repair the device yourself. | Any unauthorized

handling will void the warranty. | If irritation, redness, or discomfort occurs,
stop using it until symptoms disappear. | Do not use the device on wounds,
burns, or inflamed areas. | This product contains electronic components that
may be affected by strong electromagnetic fields (e.g., medical equipment,
microwave ovens, or powerful transmitters). | Keep the device away from
pacemakers or other implanted medical devices (at least 15 cm distance).
| Not suitable for children under 3 years old. | Keep the device, accessories,
and charging cable out of reach of children. | Users with sensory or cognitive
disabilities should use it under supervision. | Measurements may be affected
by environmental conditions (wind, humidity, direct sunlight, sweat). | The

accuracy of readings may vary depending on wrist fit or sensor position. |
Heat stroke alerts are indicative and do not guarantee prevention of thermal
injuries. | In case of dizziness, confusion, or fainting, seek immediate
medical attention. | The manufacturer is not responsible for damage or
injury caused by improper use or failure to follow safety instructions. | This
product is not certified for explosive environments (ATEX). | This product
has no communication function. | It is not subject to GDPR regulations.

EN | Warranty and After-Sales Service | For any problem with warranty or
after-sales service, please contact your distributor.

FR | Instructions d’utilisation

Comment porter le bracelet : Avant de mettre le bracelet, assurez-vous
que la peau est propre et séche. | Evitez d’appliquer des crémes, huiles
ou lotions sur la zone de contact, car cela pourralt affecter la mesure. | Si
vous avez fait de I'exercice ou été exposé au soleil, attendez quelques
minutes que la température corporelle se stabilise avant de porter
l'appareil. | Placez le bracelet sur le poignet non dominant (généralement
le gauche si vous étes droitier), a environ un ou deux doigts au-dessus
de Tos du poignet. | Assurez-vous que le capteur interne soit en contact
direct avec la peau. | Evitez de le porter sur des vétements, bandages ou
autres accessoires. Ajustez le bracelet de maniére a ce qu'il soit ferme
mais confortable. | -Comment allumer/éteindre. | Allumer : a. Mode de
fonctionnement : Maintenez le bouton d’alimentation enfoncé pendant 1,5
seconde. La lumiére verte s'allumera pendant 1,5 seconde et Iapparell
entrera automatiquement en mode de fonctionnement. | Eteindre : Appuyez
brievement sur le bouton d’alimentation. Lorsque la lumiére rouge s’allume,
maintenez le bouton d'alimentation enfoncé pendant 1,5 seconde jusqu'a ce
que la lumiere rouge s'éteigne. Relachez ensuite le bouton pour éteindre
I'appareil. | -Comment interpréter les lectures ou les alarmes. | 1. Alarme
de température corporelle anormale : Si la température corporelle dépasse
37,8°C, l'appareil activera le mode d'alarme de température corporelle
anormale pendant 1 minute. Pendant ce temps, la lumiére rouge clignotera
3 fois par seconde, le buzzer émettra un son par seconde, et le moteur
vibrera pendant 1 seconde puis s'arrétera pendant 1 seconde. | -Comment
et quand arréter I'alarme : Lorsque la température corporelle descend en
dessous de 37,8°C. | En retirant le bracelet. | En appuyant sur le bouton
d’alimentation pour éteindre I'appareil. | 2. Alarme de température ambiante
: Si la température ambiante atteint 42°C ou plus pendant ['utilisation du
bracelet, le mode d’alarme sera activé pendant 1 minute. | Pendant ce temps,
la lumiére orange clignotera 3 fois par seconde. | -Comment et quand arréter
l'alarme : Lorsque la température ambiante descend en dessous de 42°C. |
En appuyant sur le bouton d’alimentation pour éteindre 'appareil. | Alarme
de batterie faible : Si la tension de la batterie est inférieure a 3,3V, le mode
d’avertissement de batterie faible sera activé. Pendant ce temps, la lumiére
rouge clignotera pour indiquer I'état de la batterie faible. | Comment arréter

l'alarme : Rechargez la batterie avec I'appareil allumé jusqu'a ce que la
tension dépasse 3V. | Rechargez la batterie avec I'appareil éteint. | Appuyez
sur le bouton d’alimentation pour éteindre I'appareil. | -Comment charger,
autonomie et entretien de la batterie. | Comment charger la batterie : Utilisez
le cable USB fourni. | La lumiére verte restera allumée pendant la charge. |
La lumiére verte s’éteindra lorsque la batterie sera complétement chargée.

FR | Contenu | Bracelet de prévention du coup de chaleur, cable de charge,
manuel d'instructions.

FR | Entretien et nettoyage | Gardez le bracelet propre et sec aprés
chaque utilisation. | Evitez d’exposer I'appareil a des températures
extrémes (inférieures & —20°C ou supérieures a 80°C). | Ne laissez pas
le bracelet sous la lumiére directe du soleil pendant de longues périodes
(par exemple sur le tableau de bord d’une voiture). | Evitez le contact
prolongé avec la sueur, les lotions, les huiles ou les cosmétiques, qui
pourraient détériorer les matériaux. | Vérifiez réguliérement que le capteur
et les connecteurs de charge sont exempts de saleté ou de corrosion.
| Si l'appareil ne doit pas étre utilisé pendant une longue période,
chargez-le a environ 50 % et rangez-le éteint (pour préserver la batterie).

FR | Instructions de sécurité | En raison des caractéristiques du matériau,
'humidité, la sueur, la friction et les rayons UV peuvent provoquer une
décoloration. | Ne laissez pas tomber l'appareil et ne le frappez pas
brusquement afin d’éviter les dysfonctionnements ou dommages. | La saleté
sur le capteur ou une mauvaise utilisation peuvent affecter la précision des
mesures. Utilisez et entretenez I'appareil correctement. | Ce produit ne
prévient pas le coup de chaleur ; il s’agit d'un dispositif préventif. Reposez-
vous suffisamment et consultez un médecin si vous ne vous sentez pas bien.

FR | Avertissements de sécurité | Cet appareil est congu pour un usage
personnel comme outil de bien-étre ou de contréle environnemental. | Ce
n’est pas un dispositif médical et il ne remplace pas les conseils, diagnostics
ou traitements d’'un professionnel de santé. | Il ne doit pas étre utilisé pour
surveiller des conditions médicales ni pour des décisions cliniques. | Si
I'appareil chauffe anormalement, cessez de I'utiliser et contactez le service

technique. | Ne plongez pas I'appareil dans I'eau et ne I'utilisez pas lors
d’activités aquatiques, sauf indication d’un degré de protection IP spécifique.
| Evitez le contact avec les liquides, la vapeur ou les environnements tres
humides. | Séchez toujours bien I'appareil avant de le charger ou de I'utiliser.
| Utilisez uniquement le cable et I'adaptateur de charge recommandés par
le fabricant. | Ne chargez pas I'appareil a proximité de sources de chaleur
ou de matériaux inflammables. | Ne manipulez pas, ne percez pas et
n’exposez pas la batterie au feu ou a la chaleur. | Ne chargez pas I'appareil
si le boitier ou le connecteur sont humides ou endommagés. | N'essayez
pas d'ouvrir, de modifier ou de réparer I'appareil vous-méme. | Toute
manipulation non autorisée annulera la garantie. | Si vous remarquez une
irritation, des rougeurs ou une géne, cessez I'utilisation jusqu'a disparition
des symptomes. | N'utilisez pas I'appareil sur des plaies, brilures ou
zones enflammées. | Ce produit contient des composants électroniques
susceptibles d’étre affectés par des champs électromagnétiques intenses
(par exemple équipements médicaux, fours & micro-ondes ou émetteurs
puissants). | Tenez I'appareil éloigné des stimulateurs cardiaques ou autres
dispositifs médicaux implantés (au moins 15 cm). | Ne convient pas aux
enfants de moins de 3 ans. | Gardez I'appareil, les accessoires et le cable
de charge hors de portée des enfants. | Les utilisateurs ayant des limitations
sensorielles ou cognitives doivent I'utiliser sous supervision. | Les mesures
peuvent étre affectées par les conditions environnementales (vent, humidité,
exposition directe au soleil, transpiration). | La précision des mesures peut
varier selon le réglage du bracelet ou la position du capteur. | Les alertes
de coup de chaleur sont indicatives et ne garantissent pas la prévention
des blessures thermiques. | En cas d'étourdissement, de confusion ou
d’évanouissement, consultez immédiatement un médecin. | Le fabricant
n’est pas responsable des dommages ou blessures résultant d'une mauvaise
utilisation ou du non-respect des instructions de sécurité. | Ce produit n'est
pas certifié pour les environnements explosifs (ATEX). | Ce produit ne
dispose d’aucune fonction de communication. | Il n’est pas soumis au RGPD.
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garantie ou au service apres- vente veuillez contacter votre distributeur.

|T | Istruzioni per 'uso

Come indossare il braccialetto: Prima di indossare il braccialetto, assicurati
che la pelle sia pulita e asciutta. | Evita di applicare creme, oli o lozioni
nella zona di contatto, poiché potrebbero influire sulla misurazione. | Se
hai fatto esercizio o sei stato esposto al sole, attendi alcuni minuti affinché
la temperatura corporea si stabilizzi prima di indossare il dispositivo. |
Posiziona il braccialetto sul polso non dominante (di solito il sinistro se sei
destrorso) a circa uno o due dita sopra I'osso del polso. | Assicurati che il
sensore interno sia a diretto contatto con la pelle. | Evita di indossarlo sopra
vestiti, bende o altri accessori. Regola il cinturino in modo che il braccialetto
sia saldo ma comodo. | -Come accendere/spegnere. | Accensione: a.
Modalita di funzionamento: Tieni premuto il pulsante di accensione per
1,5 secondi. La luce verde rimarra accesa per 1,5 secondi e il dispositivo
entrera automaticamente in modalita di funzionamento. | Spegnimento: Premi
brevemente il pulsante di accensione. Quando la luce rossa si accende, tieni
premuto il pulsante per 1,5 secondi finché la luce rossa si spegne. Rilascia
quindi il pulsante per spegnere il dispositivo. | -Come interpretare le letture o
gli allarmi. | 1. Allarme di temperatura corporea anomala: Se la temperatura
corporea supera i 37,8°C, il dispositivo attivera la modalita di allarme di
temperatura corporea anomala per 1 minuto. Durante questo periodo, la luce
rossa lampeggera 3 volte al secondo, il buzzer emettera un suono al secondo
e il motore vibrera per 1 secondo e poi si fermera per 1 secondo. | -Come e
quando interrompere I'allarme: Quando la temperatura corporea scende sotto
i 37,8°C. | Rimuovendo il braccialetto. | Premendo il pulsante di accensione
per spegnere il dispositivo. | 2. Allarme di temperatura ambientale: Se
la temperatura ambientale raggiunge o supera i 42°C mentre indossi il
braccialetto, verra attivata la modalita di allarme per 1 minuto. | Durante
questo periodo, la luce arancione lampeggera 3 volte al secondo. | -Come
e quando interrompere I'allarme: Quando la temperatura ambientale scende
sotto i 42°C. | Premendo il pulsante di accensione per spegnere il dispositivo.
| Allarme di batteria scarica: Se la tensione della batteria & inferiore a 3,3V,
verra attivata la modalita di avviso di batteria scarica. Durante questo
periodo, la luce rossa lampeggera per indicare lo stato di batteria scarica.

| Come interrompere I'allarme: Carica la batteria con il dispositivo acceso
fino a quando la tensione supera i 3V. | Carica la batteria con il dispositivo
spento. | Premi il pulsante di accensione per spegnere il dispositivo. | -Come
caricare, autonomia e cura della batteria. | Come caricare la batteria: Utilizza
il cavo USB incluso. | La luce verde rimarra accesa durante la carica. | La
luce verde si spegnera quando la batteria sara completamente carica.

IT | Contenuto | Braccialetto di prevenzione del colpo di calore, cavo di
ricarica, manuale d’istruzioni.

IT | Manutenzione e pulizia | Mantieni il braccialetto pulito e asciutto
dopo ogni utilizzo. | Evita di esporre il dispositivo a temperature estreme
(inferiori a —20°C o superiori a 80°C). Non lasciare il braccialetto
sotto la luce diretta del sole per periodi prolungati (ad esempio sul
cruscotto dellauto). | Evita il contatto prolungato con sudore, lozioni,
oli o cosmetici che potrebbero danneggiare i materiali. | Controlla
periodicamente che il sensore e i connettori di ricarica siano privi di
sporco o corrosione. | Se non utilizzi il dispositivo per un lungo periodo,
caricalo fino a circa il 50% e conservalo spento (per preservare la batteria).

IT | Istruzioni di sicurezza | A causa delle caratteristiche del materiale,
umidita, sudore, attrito e raggi UV possono causare scolorimento. | Non
far cadere né colpire bruscamente il dispositivo per evitare guasti o danni.
| Lo sporco sul sensore o un uso improprio possono influire sulla precisione
delle misurazioni. Usa e mantieni il dispositivo correttamente. | Questo
prodotto non previene il colpo di calore; & un dispositivo preventivo.
Riposati adeguatamente e consulta un medico se non ti senti bene.

IT | Avvertenze di sicurezza | Questo dispositivo & progettato per uso
personale come strumento di benessere o monitoraggio ambientale.
| Non & un dispositivo medico e non sostituisce i consigli, la diagnosi o il
trattamento di un professionista sanitario. | Non deve essere utilizzato per
monitorare condizioni mediche o per decisioni cliniche. | Se il dispositivo

si surriscalda in modo anomalo, interrompi I'uso e contatta |'assistenza
tecnica. | Non immergere il dispositivo in acqua né utilizzarlo durante attivita
acquatiche, salvo specifica indicazione di protezione IP. | Evita il contatto con
liquidi, vapore o ambienti molto umidi. | Asciuga sempre bene il dispositivo
prima di caricarlo o utilizzarlo. | Utilizza solo il cavo e I'adattatore di ricarica
raccomandati dal produttore. | Non caricare il dispositivo vicino a fonti di
calore o materiali infiammabili. | Non manomettere, forare o esporre la
batteria al fuoco o al calore. | Non caricare il dispositivo se I'involucro o il
connettore sono bagnati o danneggiati. | Non tentare di aprire, modificare
o riparare il dispositivo da solo. | Qualsiasi manomissione non autorizzata
invalidera la garanzia. | Se noti irritazioni, arrossamenti o fastidi, interrompi
I'uso fino alla scomparsa dei sintomi. | Non utilizzare il dispositivo su ferite,
ustioni o aree infiammate. | Questo prodotto contiene componenti elettronici
che possono essere influenzati da campi elettromagnetici intensi (ad esempio
apparecchiature mediche, forni a microonde o trasmettitori potenti). | Tieni il
dispositivo lontano da pacemaker o altri dlsposmw medici impiantati (almeno
15 cm). | Non adatto a bambini sotto i 3 anni. | Tieni il dispositivo, gli accessori
e il cavo di ricarica fuori dalla portata dei bambini. | Gli utenti con disabilita
sensoriali 0 cognitive devono usarlo sotto supervisione. | Le misurazioni
possono essere influenzate da condizioni ambientali (vento, umidita, luce
solare diretta, sudore). | La precisione delle letture puo variare a seconda della
regolazione del braccialetto o della posizione del sensore. | Gli avvisi di colpo
di calore sono indicativi e non garantiscono la prevenzione di lesioni termiche.
| In caso di vertigini, confusione o svenimento, consultare imnmediatamente un
medico. | Il produttore non & responsabile per danni o lesioni derivanti da uso
improprio del prodotto o mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza. | Questo
prodotto non é certificato per ambienti esplosivi (ATEX). | Questo prodotto non
dispone di funzioni di comunicazione. | Non & soggetto al regolamento GDPR.

IT | Garanzia e assistenza post-vendita | Per qualsiasi problema relativo
alla garanzia o all'assistenza post-vendita, contatta il tuo rivenditore.

PT | Instrugdes de utilizagao

Como colocar a pulseira: Antes de colocar a pulseira, certifique-se de que
a pele esta limpa e seca. | Evite aplicar cremes, 6leos ou logdes na area de
contacto, pois podem afetar a medigao. | Se tiver feito exercicio ou estado
exposto ao sol, aguarde alguns minutos até que a temperatura corporal
estabilize antes de colocar o dispositivo. | Coloque a pulseira no pulso ndo
dominante (normalmente o esquerdo se for destro) e aproximadamente um
ou dois dedos acima do osso do pulso. | Certifique-se de que o sensor interno
estd em contacto direto com a pele. | Evite coloca-la sobre roupa, ligaduras
ou outros acessorios. Ajuste a correia de modo a que a pulseira fique firme,
mas confortavel. | -Como ligar/desligar. | Ligar: a. Modo de funcionamento:
Mantenha o botdo de ligar pressionado durante 1,5 segundos. A luz verde
acender-se-a durante 1,5 segundos e o dispositivo entrara automaticamente
no modo de funcionamento. | Desligar: pressione brevemente o botdo de
ligar. Quando a luz vermelha acender, mantenha o botdo pressionado
durante 1,5 segundos até que a luz vermelha se apague. Solte o botdo
para desligar o dispositivo. | -Como interpretar as leituras ou alarmes. |
1. Alarme de temperatura corporal anémala: Se a temperatura corporal
ultrapassar 37,8°C, o dispositivo ativara o modo de alarme de temperatura
corporal anémala durante 1 minuto. Durante este periodo, a luz vermelha
piscara 3 vezes por segundo, o zumbidor emitird um som por segundo e
o motor vibrara durante 1 segundo e parara durante 1 segundo. | -Como e
quando parar o alarme: Quando a temperatura corporal descer abaixo de
37,8°C. | Retirando a pulseira. | Pressionando o botéo de ligar para desligar o
dispositivo. | 2. Alarme de temperatura ambiente: Se a temperatura ambiente
atingir 42°C ou mais enquanto utiliza a pulseira, o modo de alarme sera
ativado durante 1 minuto. | Durante este periodo, a luz laranja piscara 3
vezes por segundo. | -Como e quando parar o alarme: Quando a temperatura
ambiente descer abaixo de 42°C. | Pressionando o botdo de ligar para
desligar o dispositivo. | Alarme de bateria fraca: Se a voltagem da bateria
for inferior a 3,3V, sera ativado o modo de aviso de bateria fraca. Durante
este periodo, a luz vermelha piscara para indicar o estado de bateria fraca.
| Como parar o alarme: Carregue a bateria com o dispositivo ligado até que

a voltagem ultrapasse 3V. | Carregue a bateria com o dispositivo desligado.
| Pressione o botdo de ligar para desligar o dispositivo. | -Como carregar,
autonomia e cuidados com a bateria. | Como carregar a bateria: Utilize o
cabo USB incluido. | Aluz verde permanecera acesa durante o carregamento.
| A luz verde apagard quando a bateria estiver totalmente carregada.

PT | Contetdo | Pulseira de prevengéo de golpe de calor, cabo de
carregamento, manual de instrugdes.

PT | Manutengdo e limpeza | Mantenha a pulseira limpa e seca apo6s
cada utilizagdo. | Evite expor o dispositivo a temperaturas extremas
(inferiores a —20°C ou superiores a 80°C). | Nao deixe a pulseira sob
luz solar direta por periodos prolongados (por exemplo, no painel de
um carro). | Evite o contacto prolongado com suor, logdes, 6leos ou
cosméticos que possam danificar os materiais. | Verifique regularmente se
o sensor e os conectores de carregamento estdo limpos e sem corrosao.
Se nao for utilizar o dispositivo durante muito tempo, carregue-o
até cerca de 50% e guarde-o desligado (para preservar a bateria).

PT | Instrugdes de seguranga | Devido as caracteristicas do material, a
humidade, o suor, a fricgdo e os raios UV podem causar descoloragao. |
Né&o deixe cair nem bata bruscamente no dispositivo para evitar falhas ou
danos. | A sujidade no sensor ou uma utilizagdo incorreta podem afetar
a preciséo da medigéo. Utilize e mantenha o dispositivo corretamente.
| Este produto nao previne o golpe de calor; € um dispositivo preventivo.
Descanse adequadamente e consulte um médico se se sentir mal.

PT | Avisos de seguranca | Este dispositivo foi concebido para uso
pessoal como ferramenta de bem-estar ou monitorizagdo ambiental. | Ndo
é um dispositivo médico e nao substitui o aconselhamento, diagndstico
ou tratamento de um profissional de salde. | Nao deve ser utilizado para
monitorizar condigdes médicas nem para decisoes clinicas. | Se o dispositivo
aquecer de forma anormal, deixe de o utilizar e contacte o servigo técnico. |

Nao mergulhe o dispositivo em &dgua nem o utilize em atividades aquaticas,
salvo indicagdo de um grau de protegdo IP especifico. | Evite o contacto
com liquidos, vapor ou ambientes muito humidos. | Seque sempre bem
o dispositivo antes de o carregar ou utilizar. | Utilize apenas o cabo e o
adaptador de carregamento recomendados pelo fabricante. | Nao carregue o
dispositivo perto de fontes de calor ou materiais inflamaveis. | Ndo manuseie,
perfure nem exponha a bateria ao fogo ou calor. | Nao carregue o dispositivo
se a caixa ou o conector estiverem himidos ou danificados. | Nao tente abrir,
modificar ou reparar o dispositivo por conta prépria. | Qualquer manuseamento
ndo autorizado anulard a garantia. | Se notar irritacdo, vermelhiddo ou
desconforto, interrompa a utilizacdo até os sintomas desaparecerem. |
Nao utilize o dispositivo sobre feridas, queimaduras ou areas inflamadas. |
Este produto contém componentes eletronicos que podem ser afetados por
campos eletromagnéticos intensos (por exemplo, equipamentos médicos,
fornos micro-ondas ou transmissores potentes). | Mantenha o dispositivo
afastado de pacemakers ou outros dispositivos médicos implantados (pelo
menos 15 cm de distancia). | Ndo adequado para criangas com menos de
3 anos. | Mantenha o dispositivo, os acessorios e o cabo de carregamento
fora do alcance das criangas. | Os utilizadores com deficiéncias sensoriais
ou cognitivas devem utiliza-lo sob supervisdo. | As medigdes podem ser
afetadas por condi¢bes ambientais (vento, humidade, exposicéo solar direta,
suor). | A precisdo das leituras pode variar conforme o ajuste no pulso ou
a posicdo do sensor. | Os alertas de golpe de calor sdo indicativos e ndo
garantem a prevencéo de lesdes térmicas. | Em caso de tontura, confuséo
ou desmaio, procure assisténcia médica imediata. | O fabricante ndo se
responsabiliza por danos ou lesdes resultantes da utilizagéo incorreta do
produto ou do ndo cumprimento das instrugdes de seguranca. | Este produto
ndo esta certificado para ambientes explosivos (ATEX). | Este produto ndo
possui fungdo de comunicagdo. | Nao esta sujeito ao regulamento RGPD.

PT i da | Para qualquer problema com a
garantia ou servigo pos-\ venda contacte o seu distribuidor.

GR | O8nyieg xpriong

Mwg va popéoeTte To BpaxIoAt: Mpiv popéoeTe To BpaxioAl, BeBaiwbeite 6T TO
déppa eival kaBapd Kal oTeyvo. | ATTOQUYETE TNV EQAPHOYH KPEHWY, eAaiwy
A Aogidv oTNV TIEPIOKT ETTAQRG, KABWG UTTOPET va £TTNpedoouy T péTpnon. |
Eav éxete aoknBei 1} ExeTe eKTEOET GTOV IO, TTEPIPEVETE PEPIKA AETTTG PEXPI
va oTaBepoTToINBEi N BEPPOKPATIa TOU CWHATOG TTPIV POPECETE T GUOKEUN. |
TotroBeTAOTE TO BPaxIOAI GTOV U KUpPiapxo KapTrd (CUVABWG Tov apioTepd av
€ioTe BeGIOXEIPAG) TTEPITIOU €var I} BUO BAXTUAA TIGVW OTTO TO 00T TOU KAPTTOU.
| BeBaiwBeite 6Tl 0 ECWTEPIKOG AIOONTAPAG Eival O€ AUETN ETTAPN PE TO dEPUA.
| ATToQUYETE VO TO QOPATE TIAVW aTrd PoUXa, ETMBECHOUG 1) GAAa ageaoudp.
PubpioTe T0 Aoupdki €701 WOTE TO BPaxIoAl va eival oTaBepd aMd dveto. |
-Mwg va evepyotroifoeTe/amevepyotoioeTe. | Evepyotroinon: a. Asitoupyia
epyaociag: MatAoTe kal KPATACTE TIATNPEVO TO KOUWTI EVEPYOTIOINONG Yia
1,5 ﬁeu'repé)\zmcx. To ﬂpdolvo Qwg Ba avdayel yia 1,5 OEUTEPOAETITA Kall N
OuoKeur Ba eICEABEI uu'ropa'ra (3 /\:noupvla :pvuolag | Ansvspvonolncn
MamoTe oOviopa To koupTr Evepyomoinang. OTav avayel To KOKKIVO Quig,
Kpumon: TO KOUWTTH Trumusvo yia 1,5 ésuTspoz\é:Trru HEXPI VO 0[3r]0£| T0
KOKKIVO Qwg. ZTn OUVEXEID GQHOTE TO KOUWT yid VA OTTEVEPYOTIOIROETE
TN ouokeun. | -Mwg va epunveleTe TIg evOEigelg R Toug ouvayeppoug. | 1.
Zuvayeppdg avwpaing Beppokpaciag owpatog: Edv n Beppokpacia Tou
owpatog utrepPei Toug 37,8°C, n ouokeun Ba evepyotroioel Tn Asiroupyia
ouvayeppou yia 1 Aemrtd. Kard 1 SIGpKeia autou Tou XpOVou, TO KOKKIVO Qg
Ba avaBooBrivel 3 Popég avd SeuTePOAETTTO, 0 BopuPnTAg Ba nxei pia gopd
ava SeUTEPOAETTTO Kal O KIvNTHpag Ba doveital yia 1 SeuTEPOAETTTO Kol METE Ba
aTapard yia 1 deutepOAeTTTO. | -MWG Kal TTOTE VA OTAPATAGETE TOV OUVAYEPHO:
‘Otav n Beppokpaoia Tou owUaTog TETEN KATW aTrod Toug 37,8°C. | AQaipwvtag
To BpaxIOAL. | MaTwvTag To KOUUTT EVEPYOTTOINGNG VIO VO ATTEVEPYOTIOINOETE TN
OuoKeun. | 2. Zuvayeppdg Beppokpaciag TepiBaAAovTog: Eav n Beppokpaaia
TIEPIBAAOVTOG QTATEI TOUG 42°C 1y UYNASGTEPN KATA TN XPrON Tou BpaxioAiod,
Ba evepyotroinBei n Asitoupyia ouvayeppou yia 1 AeTrTo. | Katd Tt didpkeia
autol Tou xpoévou, To TopTokaAi @wg Ba avaBooPrvel 3 @opég avd
SeutepOAeTTTo. | -MWG Kai TTOTE va UTuuuTr’]oETz Tov ouvayeppo: Otav n
G:ppokpuula TepIBAANOVTOG TIECEI KATW aTTo Toug 42°C. | MATWVTAG TO KOUMTT
EVEPYOTTOINONG YIQ V4 OTIEVEPYOTIOIAOETE TN OUOKEUH, | Zuvayeppdg XapnArg
pmatapiag: OTav n 16on Mg pTrarapiog eival katw ato 3,3V, 6a evepyorroinBei
N Aeitoupyia TpoeIdoTroinang XapnAig uTratapiag. Katd tn Sidpkeia autol Tou

XPOVOU, TO KOKKIVO @wg Ba avaBooPrvel yia va utrodnAwoel xapnAr 1oxU. |
Mg va oTapatioeTe Tov ouvayeppo: PopTioTe T PTTaTapia Ue TN CUOKEUN
EVEPYOTIOINUEVN PEXPI N TAon va uTrepPei Ta 3V. | doprtioTe T pratapia pe
TN OUOKEUN aTTevepyoTroiNpévn. | MaTAGTE TO KOUPTTI EvEPYOTTOINONG VIa Vo
ATIEVEPYOTTOINOETE TN CUOKEUN. | -MWg va Tn QopTioeTe, auTovopia Kal ppovTida
g pmatapiag. | Mwg va TN @opTioeTe: XpnoIJOTIOINCTE TO TIAPEXOHEVO
kaAwdio USB. | To mpdoivo ¢wg Ba TTapapeivel avappévo Kard tn @opTion.
| To mpdoivo @wg Ba ofroel dtav n pmarapia ivar TAPWS QopTIoUEVN.

GR | NMepiexdpevo | BpaxioA TpoAnyng BeppotrAngiag, kaAwdio @opTiong,
EYXEIPIDIO 0ONYILV.

GR | Zuvtipnon kai koBapiopdg | Alatnpeite 10 BpaxioAl kaBapd kai
cTzvv() HETE aTmd KABE Xprion. | Anoqmvns mv éxeson ™mng ouoksuﬁg ot
akpaieg Beppokpacieg (katw amo —20°C A mavw amo 80° C). | Mnv agrivere
TO BPAXIOA KATW aTTO TO APETO NAIOKO QWG VIO PEYEAQ XPOVIKA SiaoTripara
(T.X. OTO TaPTIAG TOU QUTOKIVATOU). ATIOQUYETE TNV TIAPATETAUEVN ETTOPI
He 13pwTa, Aooidv, EAaia i KAGAAUVTIKG TTOU WTTOPEI VO KATAOTPEWOUV To
UNIKG. | EAEyxeTe TakTIKG OTI O qio®nTpag kai ol GUVOECHOI QPOPTIoNG
eival kaBapoi kal xwpig diaBpwon. | Edv dev xpnoipotroifoeTe TN
OUOKEUN yia HEYAAO XPOVIKO dIGOTNUA, QOpPTIOTE TV TepiTou o1o 50%
Kal aTmoBnkeUoTe TNV aTevepyoTroiNpévn (yia va diatnpnBei n ptarapia).

GR | Odnyieg ac@algiag | Adyw Twv XapaktpIoTIKWV Tou UAIKoU, n
uypaoia, o 1I5pWTag, n TPIPM Kal oI UTTEPILBEIG AKTIVEG HTTOPET VO TIPOKAAETOUV
aTroXpWHaATIONS. | Mnv pixvete oUTE XTUTIATE Tn OUOKEUR QTIOTOHA YIa
va amo@uyete BAGBeG 1 duoAermoupyies. | H Bpwuid otov aioBntipa
N €0QaAPEVN XPAON UTTOPEI VO ETINPEACEI TNV OKPIBEIC TwV PETPHOEWV.
XpnoIUOTIOIROTE Kal CUVTNEAGTE Tn CUOKEUr OwoTd. | AuTd To TTpOidV Sev
aTIOTPETTEl T BeppoTTANgia- €ival pia TTPOANTITIKY) CUOKEUN. =EKOUPAOTEITE
ETTOPKWG  Kal  oupBouAeuteite  yioTpd  €dv  aioBavBeite  adlabeoia..

GR | rlpo:lﬁorrolnoclg ac@aleiag | AUTH 1 OUOKEUN £XEl OXEDIAOTE YI
TIPOOWTTIKA Xprion wg epyaleio evegiag r TrapakoAouBnang TrepiBaAovTog.
| Aev gival 10TpIKA UUUKEUF] Kal 8ev avTikabIoTd Tig cwuws)\uunxeg u:npu(t:g
OUPBOUAEG, Biayvwan 1 Beparreia. | Aev TIPETTEI v XPNOIUOTIOIETOI YIAl IGTPIK
TapakoAouBnon 1/ kAivikég amo@doelg. | Edv n ouokeuny utrepBepuaveei

a@UOIKA, OTAUATAGTE TN XPAON Kal ETIKOIVWVACTE WE TO TEXVIKO TUAWA. | Mnv
BuBiCeTe TN ouokeun oTo veEPG OUTE TN XPNOIUOTIOIEITE OE SPACTNPIOTNTEG PE
VEPO, EKTOG EQV QVOPEPETAI TUYKEKPIPEVOG BaBPGG TTpoaTaciag IP. | ATtoguyete
TNV ETTAQR PE UYPA, ATHOUG F) TTOAU Uypa TIEPIBAANOVTAL. | ZTEYVWIVETE TTAVTA KOAG
T GUOKEUN TTPIV aTTd T QOPTION A TN XPAON. | XpnOIHOTIOIETE HOVO TO KAAWSIO
Kal TOV QOPTIOTH TIOU GUVIOTA O KATAOKEUAOTAS. | Mnv @opTifeTe T CUCKEUN
KOVTG o€ TTNYEG BeppOTNTAG 1 EUPAEKTA UAIKG. | Mnv TPUTTATE, pnv eKBETETE
Kal pnv Kaite TNV prrarapia. | Mnv @oprifete Tn cuokeur) €dv To TrEPIBANUA 1)
0 OUVOETUOG €ival Uypd i KateoTpappéva. | Mnv €TIXEIPETE va avoigeTe, va
TPOTIOTIOINCETE /) VA ETTIOKEUACETE TN OUOKEUR povol 0ag. | OTroIadrTroTe pn
egouaiodotnuévn TTapépuBaon Ba akupwoel TNV eyyunon. | Eav TmapouaiaoTei
€£PEBIOPAG, KOKKIVIOHA i} eVOXANGN, SIGKOWTE Tn XPHAoN PEXPI VO £§aQavIOTOUV
Ta CUPTTTWHATA. | MV XpnGIuOWOIEiTE ™m UUO'KEUI"] Travw o€ TTANYEG, eykaduaTa
A q))\svpovwﬁzlg TIEPIOXEG. | AuTO TO ﬂpolov TTEPIEXEI NAEKTPOVIKA sgapmpam
TIOU HTTOPE Va ETTMPEACTOUV aTTO 10XUPG NAEKTPOHAYVITIKG TTedial (TT.X. IaTPIKOG
€£0TTAITPOG, YOUPVOI PIKPOKURATWY 1 10XUPOI TTopTroN). | KpatroTe T ouokeun
HaKPIG aTo BruatodoTeg 1 GAAa EPQUTEUCIUA IATPIKG CUCTAKOTA (TOUAAXIOTOV
15 ek, unoc‘rucn) | Aev givar katdAANAo yia Traidid KaTw Twv 3 eTWv. | KpatioTe
TN OUOKEUN, Ta agecoudp kal To KaAwdio gpopTiong pakpid amd Traidid. | O
XPAOTEG HE AIOONTNPICKEG I YVWOTIKEG QvVaTTNPIEG TIPETTEN VX T XPNOIKOTTOI00V
uTTo emriBAewn. | Ol HETPROEIG PTTOPEI VA ETTNPEACTOUV OTTO TTEPIBAMNOVTIKEG
ouverkeg (avepog, uypaaoia, ameuBeiag nAiakh akTivoBolia, 1Bpwrag). | H
OKPIBEIR TWV PETPACEWY PTTOPET VO DIOPEPEI AVAAOYT PE TV TOTTOBETNON TOU
aloBntipa i TN PUBJIoN aTov Kaptrod. | O1 eidomoioelg BeppotTAngiag eival
EVOEIKTIKEG Kal OEV EyYUWVTal TNV TTIPOANYN BEPUIKWY TPAUUATIOUWY. | Z&
TrepiTTwon {aAng, ouyxuong i AimoBupiag, avadntioTe dueoa 1aTpIkr BoriBeia.
| O kaTaokeuaoTrg dev UBUVETAI yia {NHIEG ) TPAUUATIOUOUG TTOU TTPOKUTITOUV
amd eg@aApévn XpAon 1 pn THPNCN Twv odnyiwv acpaheiag. | To Tpoidv
Sev eival THNOTOTTOINUEVO Yia EKPNKTIKA TrepIBAMovTa (ATEX). | To Trpoidv Sev
S1aBETel AeiToupyieg ETIKOIVWViag. | Aev UTIOKEITaI GTOUG kavoviopoug GDPR.

GR | Eyyunon ka1 TeXVIKR UTTooTAPIEN | MNa otTo108ATIoTE TTPOBANHA OXETIKG
HE TNV £yyUNCN 1) TNV TEXVIKN UTTOOTAPIEN, ETTIKOIVWVIAGTE HE TOV SIAVOPED 0UG.



